

Tulcán, Marzo 08 del 2.008

Ingeniero Wilmer Alexander Chamorro B. Presente

De mis consideraciones

Dando cumplimiento a lo resuelto por la Junta General de Accionistas de la Compañía REPRESENTACIONES CHAMORRO BURBANO S.A., efectuada el día 08 de Marzo del 2.008, es alacentero manifestarle que ha sido designado como GERENTE GENERAL por un lapso de dos años. Como lo manifiestan los Estatutos. Ejercerá la Representación Legal de la Compañía con todas las facultades reconocidas a los mandatarios. Se deja constancia de que la Compañía está legalmente Constituida con Resolución de la Superintendencia de Compañías No. 10.007.2008 y registrada en el Registro de la Propiedad del cantón Tulcán con fecha 06 de Marzo del 2.008, en el tomo 1 de fojas 10 a 10 con el número de inscripción 8 y repertorio No. 688.

Atentamente

Angela Rosa Chamorro B. PRESIDENTE

**38** (11.1)

Ing. Wilmer Alexander Chamorro Burbano, portador de la C.I. 0401061007, Accionista activo de la Compania REPRESENTACIONES CHAMORRO BURBANO S.A., acepto con agrado la responsabilidad que se me asigna para ocupar la función de GERENTE GENERAL, que la desempeñaré con apego a los mandatos del Estatuto, Reglamento Interno y Leves de la República.

(Ing: Wilmer Alexander Chamorro B.

**GERENTE GENERAL** 

Bolivar y Panamá Teléfono: 2 980387 SUCURSAL No 2 ---ZON: El suscrito Notario Tercero del Cantón Tulcán, señor Doctor Marco Rodríguez Fuentes, en el ejercicio de las atribuciones que me concede la Ley Notarial Vigente, en forma legal doy fe, que el documento que antecede está relacionado al NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA REPRESENTACIONES CHAMORRO BURDANO S.A.", a favor del señor INGENIERO WILMER ALEXANDER CHAMORRO B., por el período de dos años.- Tulcán, 12 de marzo del 2008.-



EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN TULCÁN, certifica que:

1.- Con fecha Diecisiete de Marzo de Dos Mil Ocho queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO en el Registro de MERCANTIL de tomo 1 de fojas 51 a 51 con el número de inscripción 49 Y REPERTORIO No. 771, celebrado entre: ([REPRESENTACIONES CHAMORRO BURBANO S.A. en calidad de REPRESENTADA]); en la calidad de Representante(s) Legal(es): ([CHAMORRO BURBANO WILMER ALEXANDER con el cargo GERENTE])

Dr. Miguel Narváez Orbe

Firma del Registrador Titular